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M O Ç Ã O Nº. 14

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/2/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Projeto Supera, sob a competente coordenação do senhor Juberto 
Luis Galdino, tem alcançado resultados extraordinários. O balanço do ano de 
2025 demonstra não apenas a eficácia de um projeto, mas o poder 
transformador de uma iniciativa que aposta na dignidade humana e na oferta 
de novas oportunidades.

Os dados apresentados são a prova incontestável do impacto 
positivo do projeto. Ao acompanhar 73 egressos ao longo do ano, o Supera 
alcançou um feito notável para a segurança pública de Botucatu: um índice de 
reincidência criminal de apenas 1,4%, ou seja, aproximadamente 1 em cada 
100 pessoas, com um único caso registrado. Este número, expressivamente 
baixo, comprova que o acompanhamento técnico e social contínuo é uma das 
ferramentas mais eficazes para a redução da criminalidade e a construção de 
uma sociedade mais segura e pacífica.

O sucesso se estende à inclusão produtiva, com 82,2%, mais de 8 
em cada 10, dos acompanhados inseridos no mercado de trabalho, garantindo 
autonomia e a reconstrução de suas vidas com dignidade. Além disso, o 
investimento em educação e qualificação, com 52,1% dos participantes 
encaminhados para cursos profissionalizantes, revela uma visão integral do ser 
humano, que vai além do emprego e busca o desenvolvimento pleno do 
indivíduo.

A atuação do Projeto Supera transcende os números. Ao oferecer 
apoio psicossocial, acesso à rede de saúde e auxílio na regularização de 
documentos, o projeto devolve a cidadania e os direitos básicos a quem busca 
recomeçar.

Mais do que isso, a influência e a dedicação do senhor Juberto Luis 
Galdino extrapolaram os limites do Projeto Supera, tornando-se um pilar para a 
formulação de novas e importantes políticas públicas em Botucatu. Graças à 
sua assessoria e ao seu incansável trabalho, nosso município está em vias de 
criar o Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas (COMAD) e, também, 
colaborando para que ocorra a adesão a dois importantes programas do 
governo federal de prevenção às drogas, que podem se transformar em política 
pública permanente, capaz de evitar muitos desfechos negativos na vida de 
jovens. Sua expertise pode deixar um legado de valor inestimável para o futuro 
de nossa cidade.

Diante de um trabalho tão completo, que gera impactos diretos na 
segurança, na economia e no desenvolvimento social de Botucatu, é dever do 
Poder Legislativo prestar esta justa homenagem.
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[Parte integrante da Moção nº 14/2026]

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 
PROJETO SUPERA, na pessoa do Coordenador JUBERTO LUIS GALDINO, 
extensiva a todos os colaboradores, pelo trabalho visionário e de profundo 
impacto social, na reinserção social de egressos do sistema prisional, 
promovendo dignidade, oportunidades reais de recomeço e fortalecimento dos 
vínculos familiares e comunitários.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2026.

Vereador Autor NUNO GARCIA
PODEMOS

LAP/dvm
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=16J6-H8N5-E2VY-CBSB , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 16J6-H8N5-E2VY-CBSB

Câmara Municipal de Botucatu, 19 de fevereiro de 2026
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